

Команда объединения «Роликовые коньки» на 9-ом открытом Всероссийском детском кубке по слалому

04 октября 2014 года в Москве в РЦ «Роллхолл» прошел 9-й открытый всероссийский детский кубок по слалому. В этот раз на кубок приехали команды Москвы, Санкт-Петербурга, Самары, Ульяновска, Ярославля, Пензы и Владимира.

9-й Открытый Детский Слаломный Кубок Москва, Россия / 4 октября / 2014

Место проведения: РЦ РОЛЛ ХОЛЛ, Москва, Холодильный переулок

При поддержке:

- РОЛЛ ХОЛЛ развлекательный центр
- ROLLER FAMILY www.rollerfamily.ru
- ДЕТСКАЯ АКАДЕМИЯ РОЛЛЕР СКОУЛС МИНСКОЕ
- ГБОУ ДОСН Учебно-тренировочный центр экстремальных и молодежных видов спорта Москомспорта

ФЕДЕРАЦИЯ РОЛЛЕР СПОРТА

Воспитатель К.И. Сидорова. Районное первенство по слалому среди команд объединений на 9-ом открытом Всероссийском детском кубке по слалому. Москва, 4 октября 2014 года. Участие в классическом





Поздравляем наших юных спортсменов с очередными достижениями!